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Sehr geehrter Kunde,
wir danken Ihnen für das Vertrauen, welches Sie uns durch die Entscheidung für dieses hochwertige Audio- 
Produkt, das Ihrem hohen Anspruch an Klang- und Verarbeitungsqualität gerecht wird, entgegenbringen. 
Auch wenn Sie verständlicherweise sofort beginnen wollen, das Gerät zu verwenden, lesen Sie bitte vor 
dem Aufstellen und Anschließen dieses Handbuch sorgfältig durch. Es wird Ihnen bei der Bedienung und 
der optimalen Nutzung des Gerätes in Ihrem System helfen, selbst wenn dieses durch Ihren Fachhändler 
installiert wurde.
Bitte beachten Sie vor allem die Sicherheitshinweise, auch wenn einige davon offensichtlich erscheinen 
mögen. Um Ihnen verwendete Fachbegriffe zu erläutern, ist ein kleines Lexikon im Anhang enthalten. Bei 
eventuellen Fragen steht Ihnen Ihr Fachhändler gern zur Verfügung, er ist auch Ihr Ansprechpartner im Fall 
der Garantie-Inanspruchnahme oder für Reparaturen nach dem Gewährleistungszeitraum. Er ist in jedem 
Fall interessiert daran, dass Sie ihm Ihre Erfahrungen mit Vincent-Produkten mitteilen.

Viel Freude mit unserem / Ihrem Produkt wünscht Ihnen
	 Ihr Vincent-Team

Dear Customer,
we thank you for the confidence you prove in purchasing our product. It will match your high demands 
towards sound and manufacturing quality. Though it is understandable that you want to plug and play this 
product instantaneously, we encourage you to read this manual carefully before installation. It will help 
you in handling and operating this machine in your system and obtaining the best possible performance, 
even if it was installed by your dealer.
Please follow the security precautions, though some of those things may seem obvious. In the appendix to 
this manual you will find a glossary explaining some established technical terms. If there are open ques-
tions your audio specialist dealer will help you. He also represents your contact person in case of needed 
warranty service or repairs after the warranty period and is interested to hear from your experiences with 
Vincent products.
We wish you plenty of joy with your / our product,
	 your Vincent-Team

Cher client,
nous vous remercions de la confiance que vous nous témoignez en achetant ce produit de haute qualité. 
Il répondra à vos attentes élevées en termes de qualité sonore et de fabrication.
Même si l‘on peut comprendre que vous ayez envie d‘utiliser immédiatement cet appareil, nous vous 
prions de lire soigneusement ce manuel avant son installation et son branchement. Il vous aidera à manier 
et utiliser l‘appareil de manière optimale dans votre système, même si celui-ci a été installé par votre re-
vendeur. Veuillez respecter les consignes de sécurité, même si certaines peuvent vous paraître évidentes. 
Vous trouverez à la fin de ce manuel un petit glossaire qui vous explique les termes techniques utilisés. 
Votre revendeur est à votre disposition pour répondre à vos questions. Il est aussi votre interlocuteur en 
cas de recours à la garantie ou pour les réparations après la période de garantie. Dans tous les cas, vos 
expériences avec les produits Vincent l‘intéressent, n‘hésitez pas à lui en faire part.
Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec notre / votre produit.

Votre équipe Vincent
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SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Gerät wurde unter strengen Qualitätskontrollen gefertigt.
Es entspricht allen festgelegten internationalen Sicherheitsstandards.
Trotzdem sollten folgende Hinweise vollständig gelesen und beachtet

werden, um eine Gefährdung zu vermeiden:

Das Gerät nicht öffnen! Gefahr des elektrischen Schocks!
Es befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Gerät

Wartung/Veränderungen
Alle Betriebsmittel, die an die Netzspannung
des Haushalts angeschlossen sind, können dem Be-
nutzer bei unsachgemäßer Behandlung gefährlich 
werden. Überlassen Sie die Wartung qualifiziertem 
Fachpersonal. Das Produkt ist nur für den Anschluss 
an 230Volt/50Hz Wechselspannung, für Schutz-
kontaktsteckdosen und die Verwendung in geschlos-
senen Räumen zugelassen. Durch Veränderungen 
im Gerät oder an der Seriennummer erlischt der 
Garantieanspruch. Lassen Sie die Gerätesicherung 
nach einem Fehlerfall nur von Fachpersonal durch 
ein Exemplar gleichen Typs ersetzen.

Netzkabel/Anschluss
Ziehen Sie stets den Netzstecker und nie am Netz-
kabel, wenn Sie die Verbindung zum Stromnetz 
trennen wollen. Stellen Sie sicher, dass beim Auf-
stellen des Gerätes das Netzkabel nicht gequetscht,
extrem gebogen oder durch scharfe Kanten be-
schädigt wird. Fassen Sie das Netzkabel nicht mit  
nassen oder feuchten Händen an. Verwenden Sie das 
im Lieferumfang enthaltene oder andere Netzkabel 
von Vincent.

Ausschalten
Schalten Sie das Gerät jedes Mal aus,
bevor Sie andere Komponenten bzw. Lautsprecher
anschließen oder entfernen, es vom Stromnetz tren-
nen bzw. daran anschließen, es längere Zeit nicht 
benutzen oder dessen Oberfläche reinigen wollen. 
Warten Sie danach bei Vollverstärkern, Endstufen 
und Receivern ca. eine Minute, bevor Sie Kabelver-
bindungen trennen bzw. herstellen.

Feuchtigkeit/Hitze/Vibrationen
Der Kontakt elektrisch betriebener
Geräte mit Flüssigkeiten, Feuchtigkeit, Regen oder

Wasserdampf ist für diese Geräte und deren Benut-
zer gefährlich und unbedingt zu vermeiden. Achten 
Sie darauf, dass weder Flüssigkeiten noch Objekte 
in das Gerät gelangen (Lüftungsschlitze etc.). Es muss 
sofort vom Stromnetz getrennt und vom Fachmann 
untersucht werden, falls dies geschehen ist. Setzen 
Sie das Gerät nie hohen Temperaturen (Sonnenein-
strahlung) oder starken Vibrationen  aus.

Wärmeentwicklung
Achten Sie darauf, dass um das Gerät ein
Abstand von 5 cm frei bleibt und die Umgebungs-
luft zirkulieren kann (keine Aufstellung in ge- 
schlossenen Schränken). Lüftungsöffnungen dürfen 
nicht verdeckt werden.

Lautstärke
Die maximal erträgliche Lautstärke wird 
stets weit unterhalb der maximal möglichen Ein-
stellung am Verstärker erreicht. Gehen Sie deshalb 
vorsichtig mit der Lautstärkeeinstellung um, damit 
Hörschäden vermieden werden. Damit Sie sich 
nicht unbeabsichtigt hoher Lautstärke aussetzen, 
stellen Sie vor dem Wechsel des Eingangskanals 
stets einen niedrigen Wert ein.

Reinigen
Ziehen Sie vor dem Reinigen der Außen-
flächen des Produkts den Netzstecker. Verwenden 
Sie möglichst ein weiches, flusenfreies, angefeuch-
tetes Tuch. Verzichten Sie auf Scheuermittel, Lö- 
sungsmittel, Verdünner, entzündliche Chemikalien, 
Polituren und andere Reinigungsprodukte, die  
Spuren hinterlassen.

Batterien
Beachten Sie die Hinweise zur Ver-
wendung von Batterien im Kapitel „Fernbedienung“. 
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WEITERE HINWEISE

Aufstellen des Gerätes
Die Art der Aufstellung der Anlage hat
klangliche Auswirkungen. Stellen Sie diese deshalb
nur auf eine dafür geeignete, stabile Unterlage. Um 
das Klangpotential Ihres Systems optimal auszunut-
zen, empfehlen wir, die Geräte auf Vincent Racks 
zu platzieren und nicht aufeinander zu stellen.

Elektronik Altgeräte
Dieses Gerät unterliegt den in der
europäischen Richtlinie 2012/19/EU festgelegten
Bestimmungen, deren gesetzliche Umsetzung in 
Deutschland durch das Elektro- und Elektronikge- 
räte-Gesetz (ElektroG) geregelt ist. Dies ist durch 
das Symbol eines durchgestrichenen Abfalleimers 
auf dem Gerät gekennzeichnet.
Für Sie als Endverbraucher bedeutet das:
Alle nicht mehr verwendeten Elektro- und Elektro-
nik-Altgeräte müssen getrennt vom Hausmüll über 
dafür staatlich vorgesehene Stellen entsorgt wer-
den. Damit vermeiden Sie Umweltschäden und 
helfen mit, die Hersteller zur Produktion von lang- 
lebigen oder wieder verwendbaren Produkten zu-
motivieren. Weitere Informationen zur Entsorgung 
des alten Gerätes erhalten Sie bei der Stadtverwal-
tung, dem Entsorgungsamt oder dem Geschäft, in 
dem Sie das Produkt erworben haben.

CE-Zeichen
Dieses Gerät erfüllt die gültigen EU-Richt-
linien zur Erlangung des CE-Zeichens und ent-
spricht damit den Anforderungen an elektrische 
und elektronische Geräte (EMV-Richtlinien, Sicher-
heitsrichtlinien und den Richtlinien für Niederspan-
nungsgeräte).

Erklärungen/Hinweise
Dieses Dokument ist ein Produkt
der Sintron Distribution GmbH, 76473 Iffezheim 
und darf ohne ausdrückliche und schriftliche Ge-
nehmigung weder komplett noch auszugsweise 
kopiert oder verteilt werden.

Vincent ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
Sintron Distribution GmbH, 76473 Iffezheim.  
Vincent arbeitet ständig an der Verbesserung und 
Weiterentwicklung seiner Produkte. Deshalb blei-
ben Änderungen an Design und technischer Kon-
struktion des Gerätes, sofern sie dem Fortschritt 
dienen, vorbehalten. Der Inhalt dieser Anleitung 
hat lediglich Informationscharakter. Er kann je-
derzeit ohne vorherige Ankündigung geändert 
werden und stellt keine Verpflichtung seitens des 
Markeninhabers dar. Dieser übernimmt keinerlei 
Verantwortung oder Haftung für Fehler oder Unge-
nauigkeiten, die möglicherweise in dieser Bedie-
nungsanleitung enthalten sind.

Aufbewahren der Verpackung
Wir empfehlen Ihnen ausdrücklich, nach Möglich-
keit die Originalverpackung für spätere Transport-
zweck aufzubewahren. Transportschäden treten 
bei ungeeignet verpackten HiFi-Geräten häufig 
auf. Dadurch, dass die Originalverpackung exakt 
zum Gerät passt, wird das Risiko einer Beschädi-
gung während eines notwendigen Transportes ge-
mindert.

	 Erläuterung der grafischen Symbole
	 Der Blitz weist Sie darauf hin, dass im Gerät
	 gefährliche Spannungen vorhanden sind,
	 die einen Stromschlag verursachen können.

	 Das Ausrufezeichen macht Sie auf besonders
	 wichtige Hinweise bezüglich
	 Bedienung und Wartung aufmerksam.

	 Der Zeigefinger kennzeichnet nützliche
	 Informationen und Hinweise für den
	 Umgang mit dem Gerät.
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Bitte prüfen Sie den Inhalt der Verpackung, diese sollte zusätzlich 

zum Gerät folgendes Zubehör enthalten:	

	 • 1 Netzkabel

	 • dieses Handbuch

1.	 LED: Status-LED zur Betriebskontrolle
Leuchtet, sobald das Gerät eingeschaltet und in 
eine geeignete Steckdose eingesteckt ist.

2.	 LED: Phase
Leuchtet bei nicht korrekt gewählter Phase
(Zuleitung).

LIEFERUMFANG

BESCHREIBUNG DES GERÄTES

Sie haben ein Brummen oder andere Störeinflüs-
se an Ihrer HiFi- oder Heimkinoanlage? Der neue 
Netzfilter PF-3 wird diese eliminieren. 2 Schuko-

Steckdosen für Digitalquellen und 4 für Analog- 
quellen oder Verstärker bieten Ihnen ausreichend 
Anschlussmöglichkeiten.

VORDERANSICHT

1 2
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STECKDOSENLEISTE

3.	 OUTPUT 1900W: Analog
Schließen Sie hier bis zu vier Analogquellen (Voll-
verstärker, Vorverstärker, Endstufen) per Schuko- 
stecker an.

4.	 OUTPUT 300W: Digital
Schließen Sie hier bis zu zwei Digitalquellen (CD-
Player, DVD-Player etc.) per Schukostecker an.

RÜCKANSICHT

5.	 RESET:
Durch Drücken dieser Taste wird das Gerät neu 
gestartet, sollte die Gerätesicherung unterbrechen.

6.	 POWER: Ein/Aus-Schalter:
Schaltet das Gerät ein und aus. Im ausgeschalte-
ten Zustand ist das Gerät vom Netz getrennt.

7.	 AC 220-240V: Netzbuchse
Bringen Sie hier das Netzkabel an und verbinden
Sie es mit der Stromversorgung.

6

5 7

3

4
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INSTALLATION

An die Digital-Anschlüsse (4) können Sie bis zu zwei digitale Quellgeräte (CD-Player, DVD-Player etc.) 
anschließen. Verbinden Sie hierfür den Vincent PF-3 per Netzkabel mit Ihrem gewünschten Quellgerät.

ANSCHLUSS EINER DIGITALQUELLE

CD-Player,
DVD-Player, etc.

PF-3
Netzkabel

	
	 Empfohlene Ein/Ausschaltreihenfolge
Einschalten:
Erst die Steckdosenleiste einschalten, dann die angeschlossenen Geräte
Ausschalten:
Erst die angeschlossenen Geräte ausschalten, dann die Steckdosenleiste

An die Analog-Anschlüsse (3) können bis zu vier analoge Quellgeräte (Vollverstärker, Vorverstärker, 
Endstufen) angeschlossen werden. Verbinden Sie hierfür den Vincent PF-3 per Netzkabel mit Ihrem 
gewünschten Quellgerät.

ANSCHLUSS EINER ANALOGQUELLE

ANSCHLUSS DES NETZKABELS

Prüfen Sie, ob die Stromversorgung Ihres Haus-
halts für das Gerät geeignet ist. Benötigte Span-
nung und Frequenz sind auf der Geräterückseite 
neben der Netzbuchse abzulesen. Wenn die 
Stromversorgung geeignet ist, drücken Sie den 

Kaltgerätestecker des mitgelieferten Netzkabels 
fest in die Netzbuchse an der Geräterückwand. 
Verbinden Sie das andere Ende des Netzkabels 
mit einer Netzsteckdose.

Vollverstärker,
Vorstufe, Endstufe

PF-3
Netzkabel
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Aktion Taste(n) Beschreibung

Ein- und Ausschal-
ten POWER (6)

Das Gerät wird an der Geräterückseite ein - und ausgeschaltet. Ist der 
Schalter in der Ausschaltposition ist das Gerät vom Stromnetz getrennt. 
Im eingeschalteten Zustand leuchtet die LED auf der Gerätevorderseite 
(1).

Reset-Funktion RESET (5) Sollte die Gerätesicherung unterbrechen, können Sie das Gerät durch 
Drücken der Reset Taste (5) wieder neustarten.

BEDIENUNG DES GERÄTES

WEITERE TIPPS

Einspielzeit/Aufwärmen
Ihre Audio-Geräte benötigen eine gewisse Zeit 
bis sie ihre klangliche Höchstleistung erreichen. 
Dieser Zeitraum ist für die verschiedenen Kompo-
nenten Ihres Systems sehr unterschiedlich. Bessere 
und gleichförmigere Leistung erhalten Sie wäh-
rend der Zeit, die das Gerät eingeschaltet bleibt.

Nutzen Sie die Erfahrung Ihres Fachhändlers!

Netzbrummen
Bestimmte Quellgeräte können im Verbund mit 
dem Verstärker zu einem über die Lautsprecher 
hörbaren Brummgeräusch führen, dessen Laut-
stärke sich mit dem Lautstärkeregler beeinflussen 
lässt. Dies ist kein Hinweis auf einen Mangel eines 
Ihrer Audio-Produkte, muss aber durch entspre-
chende Maßnahmen verhindert werden. Generell 
kann jedes an den Verstärker angeschlossene, 
eben  falls netzbetriebene und mit dem Schutz-
leiter des Stromnetzes verbundene Gerät dieses 
Problem hervorrufen.

Dieses Phänomen wird erfahrungsgemäß entwe-
der durch den Antennenanschluss des Tuners bzw. 
Fernsehers oder in Verbindung mit Personalcom-
putern, elektrostatischen Lautsprechern, Subwoo-
fern, Plattenspielern oder Kopfhörerverstärkern 
hervorgerufen, sofern eine Audioverbindung zum 
Verstärker besteht. 

Eine weitere mögliche Quelle für Brummstörungen 
stellt die elektromagnetische Einstrahlung des Netz-
teiles anderer Geräte (z.B. Verstärker, Receiver, 
CD-Player, Tuner usw.) auf das Tonabnehmersystem 
eines angeschlossenen Plattenspielers dar. Solche 
Fehlerursachen kann man leicht selbst ermitteln, 
indem man die Aufstellung des Plattenspielers ge-
genüber den anderen Geräten verändert.

Das Massepotential aller Signale ist in fast jedem 
elektrischen Gerät an einem zentralen Punkt zu-
sammengefasst. Dort finden sie genau einmal eine 
gemeinsame Verbindung. Sollte ein Schutzleiter 
vorhanden sein, hat er immer an einer strategisch 
günstigen Stelle eine unlösbare Verbindung mit 
dem Gehäuse und beide werden meist auch genau 
einmal am zentralen Massepunkt mit angeschlos-
sen. So wird auch die abschirmende Wirkung des 
Gehäuses erzeugt. Manche Geräte besitzen einen 
Masse-Trennschalter (GND SWITCH) an der Gerä-
terückseite. Wenn dieser eingeschaltet ist (sich in 
der Position „ON“ befindet), sind Schutzleiter und 
Gehäuse gemeinsam vom Massepunkt abkoppelt, 
die Schutzleiterwirkung bleibt erhalten. 

Ist das Brummgeräusch durch eigene Versuche 
nicht zu beseitigen, wird Ihnen Ihr Fachhändler 
weiterhelfen.
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FEHLERSUCHE

Symptom Mögliche Fehlerursache Abhilfe

Keine Funktion nach
Betätigung des
Netzschalters

Netzkabel nicht an eine betriebsbereite 
Steckdose angeschlossen.

Netzkabel nicht fest in die Steckdose 
und die Gerätebuchse gesteckt oder 
defekt. 

Gerätesicherung bzw. Gerät defekt.

Stellen Sie eine Verbindung zu einer 
funktionierenden Steckdose her.

Prüfen Sie das Netzkabel, tauschen Sie 
es gegebenenfalls gegen ein geeignetes 
Kaltgerätekabel aus und drücken Sie 
dessen Stecker fest in die Steckdose und 
auf der anderen Seite in die Netzbuchse 
des Gerätes.

Kontaktieren Sie Ihren Fachhändler.

TECHNISCHE DATEN

Schaltleistung max.:	 2200 Watt
Eingang:	 220 - 240 V/50 Hz AC (max. 10 A / 2200 W)
Ausgänge:	 2 x Schuko-Steckdosen Digital (300 W)
	 4 x Schuko-Steckdosen Analog (1900 W)
Maße:	 173 x 82 x 346 mm
Gewicht:	 2,8 kg
Farbe:	 silber / schwarz
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NOTIZEN / NOTES
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SAFETY GUIDELINES

This appliance was produced under strict quality controls.
It complies with all established international safety standards.

Nonetheless, the following instructions should be fully read and
observed in order to prevent any hazard:

Do not open the appliance! Risk of electric shock!
There are no parts in the appliance that require maintenance by the user.

Maintenance/Alterations
All equipment that is connected to the domestic 
mains voltage can be dangerous to the user if 
not handled properly. Leave maintenance work 
to qualified professionals. The product is only 
permitted for connection to AC 230 Volt/50 Hz,  
for earthed sockets and use in enclosed areas.  
Altering the product or manipulating its serial  
number voids the warranty. After a fault, leave 
the appliance’s fuse to be replaced only by a  
professional with one of the same kind.

Power Cable Connection
Always pull the plug and never the power cable if
you want to disconnect the appliance from the 
mains power. Make sure when setting up the appli-
ance that the power cable is not squashed, severe-
ly bent or damaged by sharp edges. Do not touch 
the power lead with wet or damp hands. Use the 
power cable supplied or another one from Vincent.

Switching Off
Switch the appliance off every time before you con-
nect or remove other components or loudspeakers, 
disconnect or connect it to the mains power, leave 
it unused for a longer period or want to clean its 
outside. On all amplifiers and receivers, wait ap-
prox. 1 minute after this before disconnecting or 
reconnecting the cable.

Moisture/Heat/Vibration
Contact of electrically operated equipment with liq-
uids, moisture, rain or water vapour is dangerous 

for such equipment and the user and must be 
avoided without fail. Take care that no liquids or 
objects get inside the appliance (ventilation slots 
etc.). It must be disconnected from the mains pow-
er immediately and examined by a professional if 
this happens. Never expose the appliance to high 
temperatures (direct sunshine) or strong vibration.

Heat Build-up
Make sure that a gap of 5 cm remains around the
appliance and that the surrounding air can circulate
(do not install in enclosed cupboards). Vents must
not be covered up.

Volume
The maximum tolerable volume is always reached 
well below the maximum possible setting on the 
amplifier. Be careful with the volume setting, there-
fore, in order to prevent damage to hearing. So 
that you do not expose yourself to high volumes 
unintentionally, always set to a low level before 
changing the input channel.

Cleaning
Pull out the power plug before cleaning the outside
of the product. Whenever possible, use a soft, 
lintfree cloth that has been dampened. Do not use 
abrasives, solvents, thinners, flammable chemicals, 
polishes and other cleaning products that leave 
marks.

Batteries
Take note of the instructions for using batteries in
the chapter „Remote Control“.
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OTHER INSTRUCTIONS

Setting up the appliance
How the system is set up has an effect on the 
sound quality. Therefore only place it on a suitable,  
stable surface. To make the most of your system’s 
sound quality, we recommend placing the equip-
ment on Vincent racks and not putting them on top 
of each other.

Old electronic equipment
This appliance is subject to the conditions set out 
in the European Directive 2012/19/EC. This is 
identified by the symbol of a crossed out waste  
bin on the appliance.
What this means for you as a consumer:
All old electrical and electronic equipment that is 
no longer used must be disposed of separately 
from domestic waste using places provided by the 
authorities. By doing so you can prevent damage 
to the environment and help to encourage man-
ufacturers to produce more durable or reusable  
products. For further information about disposing 
your old appliance, please consult your local  
authority, waste disposal agency or the shop where 
you bought the product.

CE sign
This appliance complies with the current EU direc-
tives about attaining the CE mark and thus meets 
the requirements for electrical and electronic  
equipment (EMC regulations, safety regulations 
and regulations for low voltage equipment).

Declarations
This document is a product of Sintron Distribution 
GmbH, 76473 Iffezheim and may not be copied 
or distributed partly or in full without express,  
written consent.

Vincent is a registered trademark of Sintron  
Distribution GmbH, 76473 Iffezheim.
Vincent works continually to improve and develop 
its products. Therefore, the appearance and techni-
cal design of the appliance are subject to changes, 
as long as they are in the interest of progress.
The content of these instructions is for information 
purposes only. It can be changed at any time 
without prior notice and does not constitute any  
obligation on the part of the trademark’s owner. 
The latter assumes no responsibility or liability for 
errors or inaccuracies, which may be included in 
these operating instructions.

Storage of the packaging
We strongly recommend that you keep the original
packaging in case you need to transport the  
equipment again at a later date. Transport dam-
ages are mainly caused by improper packaging 
of the HiFidevices. Because the original packaging 
fits the equipment accurately it will reduce the risk 
of damage if transport is necessary.

	 Explanation of the symbols
	 The lightening bolt tells you that dangerous
	 voltages are present in the appliance, which
	 can cause an electric shock.

	 This symbol brings your attention to
	 particularly important information regarding
	 operation and maintenance.
	
	 This symbol identifies useful information and
	 advice about how to handle the appliance.
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Please check the contents of the packaging, which in addition to the

appliance should contain the following accessories:

	 • 1 power cable

	 • this manual	

INCLUDED IN DELIVERY

1.	 LED: Status-LED for power control
Lights, when the unit is turned on and plugged into 
an appropriate outlet.

2.	 LED: Phase
Lights, when the phase is not chosen correctly 
(conductor)

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Have you got buzzing or other disturbing influenc-
es in your HiFi or home cinema system? The new
line filter PF-3 will eliminate them. 2 Schuko sok-

kets for digital sources and 4 for analogue sources
or amplifiers offer you sufficient connection op-
tions.

FRONT VIEW

1 2
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REAR VIEW

3.	 OUPUT 1900W: Analogue
Connect up to four analogue sources
(Full amplifiers, preamplifiers, power amplifiers) at 
each Schuko plug.

4.	 OUPUT 300W: Digital
Connect up to two digital sources (CD Player, 
DVD-Player etc.) at each Schuko plug.

REAR VIEW

5.	 RESET:
By pressing this button, the device is
restarted should the device fuse interrupt.

6.	 POWER: On/Off-Switch:
Turns the unit on and off. The device is separated
from the mains in the switched off state. 

7.	 AC 220-240V: Power jack
Bring the power cord here and connect
it to the power supply.

6

5 7

3

4
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INSTALLATION

On the digital ports (4) You can connect up to two digital source devices (CD players, DVD players, etc.).
Therefore connect the Vincent PF-3 via power cord with your desired source device.

CONNECTING A DIGITAL SOURCE

CD-player,
DVD-player, etc.

PF-3
Power cable

	
	 Recommended on / off sequence
Switch on:
First switch on the power filter, then the connected devices
Turn off:
First switch off the connected devices, then the power filter

At the analogue ports (3) up to four analogue source devices (amplifier, preamplifier, and amplifier) can
be connected. Therefore, connect the Vincent PF-3 via power cord with your desired source device.

CONNECTING AN ANALOG SOURCE

CONNECTING THE POWER CORD

Check, if the power supply is suitable for the de-
vice at your home. Required voltage and frequen-
cy can be read on the rear panel next to the pow-
er socket. If the power supply is suitable, press the 

IEC connector of the supplied power cord into the 
AC socket on the rear panel. Connect the other 
end of the power cord into an AC outlet.

preamplifier,
amplifier, etc.

PF-3
Power cable
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TIPS

Burn in/ Warm up
Your audio components need a certain time 
period until they reach maximum performance. The 
duration of this „warm up“ time is very different for 
the various elements of your audio system. Higher 
and homogeneous sound quality is achieved while 
keeping the device switched on.

Your audio specialist dealer has enough experi-
ence to give you more information.

Net frequency noise
Some audio source devices may in combination 
with the amplifier cause a humming noise at power 
line frequency audible from your speakers. Usual-
ly, its volume varies with the volume setting of the 
amplifier. This is no sign of a defect or fault of your 
audio products but has to be eliminated. Gener-
ally, every wall-powered device connected to the 
ground wire of the power plug can cause this prob-
lem when connected to the amplifier.

Experience shows that this problem is mainly 
caused by antenna-connected components (as TV-
sets or Tuners), personal computers, electrostatic 

loudspeakers, subwoofers, record players or head-
phone amplifiers that are connected to the audio 
inputs of the amplifier. Another possible reason for 
humming noise is electromagnetic interference of 
other components’ power supplies with pick-up- 
systems of record players (change the place of the 
record player for a test).

In most electric devices the ground potentials of all 
signals are connected to each other at one central 
point, where they  have one common connection. 
If the device uses the protective conductor of the 
wall outlet, the corresponding wire of the line cord 
is connected intractably to the metal housing of 
the device. This is the mostly the point where the 
central grounding point is attached to. By doing 
this the housing is able to shield all signals from 
external radiated noise. Some main amplifiers are 
equipped with a „Ground Lift“-switch. If it is acti-
vated, ground potential of the chassis and the pro-
tective ground wire are being separated from the 
central signal ground point. The protective ground 
wire keeps its function. Sometimes this helps pre-
vent noise caused by errors in grounding. 

If the problem occurs and cannot be solved by 
yourself your audio specialist dealer will help you.

Operation Button (s) Description

On and off POWER (6)
The device is switched on and off from the rear side. If the switch is 
in the off position the device is disconnected from the mains. When 
switched on, the LED on the front panel lights up (1).

Reset-Function RESET (5) If the device fuse is interrupted, you can restart the device by pressing 
the reset button (5) again.

OPERATING THE APPLIANCE

TIPS
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SEARCH FOR ERRORS

Symptom Possible cause Countermeasure

No function after
operation of the
power switch

Power cord is not connected to a
working socket.

Power cord not firmly plugged or
defective socket and the power socket.

Defective device fuse or device.

Establish a connection to a functioning
power outlet.

Check the power cord, replace it if 
necessary against a suitable power cord 
and press the plug firmly into the socket 
and on the other side into the power 
jack of the device.

Contact your dealer.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Max. switching capacity:	 2200 Watt
Input:	 220 - 240 V/50 Hz AC (max. 10A / 2200 W)
Outputs:	 2 x Schuko sockets for digital (300 W),
	 4 x Schuko sockets for analogue (1900 W)
Dimensions (W x H x D):	 173 x 82 x 346 mm 
Weight:	 2.8 kg
Colour:	 silver / black
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NOTIZEN / NOTES
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CONSIGNES DE SECURITE

La construction de cet appareil a été soumise à des contrôles de
qualité très stricts. Il répond à toutes les normes internationales de

sécurité. Il est cependant nécessaire de lire entièrement les
consignes suivantes et de les appliquer pour éviter tout danger :

Ne pas ouvrir l‘appareil! Danger de décharge électrique!
Aucune pièce à entretenir par l‘utilisateur ne se trouve dans l‘appareil.

Entretien/Modifications
Tous les moyens d‘exploitation raccordés
au secteur du foyer peuvent représenter un danger
pour l‘utilisateur en cas d‘usage non conforme. Faites 
toujours effectuer l‘entretien par un personnel quali-
fié. Ce produit n‘est autorisé que pour être branché 
que sur un courant alternatif de 230Volt/50Hz, les 
prises de courant de sécurité et destiné à être em-
ployé dans des pièces fermées. La présente garantie 
ne s‘applique si le produit a été modifié par l‘acheteur 
ou le numéro de série du produit a été modifié ou 
supprimé. Après une défaillance, faites remplacer le 
dispositif de sécurité de l‘appareil uniquement par un 
exemplaire de même type et par un spécialiste.

Câble d‘alimentation/Branchement
Lorsque vous débranchez l‘appareil du secteur, reti-
rezle en le tenant par la prise, mais jamais en tirant 
sur le câble. Lors du montage de l‘appareil, assu-
rezvous que le câble n‘est pas écrasé, plié à l‘ex-
trême ou endommagé par des arêtes tranchantes. Ne 
saisissez pas l‘appareil avec les mains mouillés ou 
humides. Utilisez le câble fourni ou un autre câble 
de Vincent.

Arrêt
Arrêtez chaque fois l‘appareil avant de
raccorder ou de retirer d‘autres composants ou les
haut-parleurs, de le débrancher du secteur ou de le
raccorder au secteur, si vous ne l‘utilisez pas  
pendant une longue période ou si vous voulez nettoyer 
sa surface. Attendez environ une minute avant de 
brancher ou de débrancher les jonctions de câble des 
amplificateurs, des niveaux maxi et des récepteurs. 

Humidité/Chaleur/Vibrations
Le contact d‘appareils électriques
avec des liquides, l‘humidité, la pluie ou la vapeur

d‘eau représente un risque pour les appareils et leurs 
utilisateurs et doit donc être absolument évité. Faites 
attention à ce qu‘aucun liquide ou objet ne pénètre 
dans l‘appareil (fentes d‘aération etc.). Si cela a été 
le cas, il doit immédiatement être débranché du sec-
teur et contrôlé par un spécialiste. N‘exposez jamais 
l‘appareil à des températures élevées (insolation) ou 
à de fortes vibrations.

Développement de chaleur
Veillez à respecter une distance de 5 cm
pour que l‘air ambiant puisse circuler (ne pas monter 
l‘appareil dans un placard fermé). Les orifices d‘aéra-
tion ne doivent pas être couverts.

Puissance sonore
La puissance sonore maxi supportable est
atteinte largement en-deçà du réglage possible de 
l‘amplificateur. Agissez avec prudence avec le réglage 
du son pour ne pas vous exposer à des dommages au-
ditifs. Réglez le son sur une valeur moindre avant de 
changer de canal d‘entrée pour ne pas être exposé 
sans le vouloir à une plus forte puissance sonore. 

Nettoyage
Débranchez le connecteur avant de
nettoyer les surfaces extérieures du produit. Utili-
sez de préférence un chiffon doux, non pelucheux 
et humide. Evitez les produits abrasifs, les solvants, 
les diluants, les produits chimiques, les produits  
à polir et tous les autres nettoyants qui laissent  
des traces.

Piles
Observez les consignes d‘utilisation des 
piles fournies au chapitre « Télécommande ».
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AUTRES CONSIGNES

Montage de l‘appareil
Le site de montage de l‘appareil a une
incidence sur le son. Posez l‘appareil uniquement 
sur une surface appropriée et stable. Pour profiter 
pleinement du potentiel sonore de votre système, 
nous vous recommandons de placer les appareils 
sur des racks Vincent et de ne pas les poser l‘un 
sur l‘autre.

Appareils électroniques usagés
Cet appareil est soumis aux dispositions
fixées dans la directive européenne 2012/19/CE. 
L‘identification est fournie sur l‘appareil par le 
symbole représentant une poubelle rayée. Pour le 
consommateur, cela signifie : Tous les appareils 
électriques ou électroniques qui ne sont plus utilisés 
ne doivent pas être éliminés avec les déchets mé-
nagers, mais dans les déchetteries prévues. Vous 
éviterez ainsi de polluer l‘environnement et contri-
buerez à motiver les fabricants dans la production 
d‘appareils à longue durée de vie ou réutilisables. 
Pour toute information complémentaire sur la mise 
au rebut de l‘ancien appareil, veuillez vous adres-
ser à votre mairie, au service de déchetterie ou au 
magasin où vous l‘avez acheté.

Sigle CE
L‘appareil répond aux directives UE
pour l‘obtention du sigle CE et par conséquent 
aux exigences concernant les appareils et électro-
niques (directives CEM, directives de sécurité et 
directives des appareils à basse tension).

Explications/Remarques
Le présent document a été rédigé par
la société Sintron Distribution GmbH, 76473  
Iffezheim qui ne doit être ni copié, ni distribué 
dans sa totalité ou en partie sans accord explicite 
et écrit.

Vincent est une marque enregistrée de la  
société Sintron Distribution GmbH, 76473 Iffezheim.

Vincent travaille en permanence à l‘amélioration et 
au développement de ses produits. Pour cette rai-
son, des modifications de design et de construction
technique liées au progrès sont possibles. Le conte-
nu de ces instructions a uniquement un caractère 
d‘information. Il peut être modifié à tout moment 
sans information préalable et n‘a pas valeur d‘obli-
gation pour le propriétaire de la marque. Ce der-
nier n‘assume aucune responsabilité pour les er-
reurs ou les imprécisions pouvant y être contenues. 

Conservation de l’emballage
Nous vous recommandons vivement de ne pas jeter 
l’emballage d’origine de l’appareil afin de pouvoir 
le réutiliser pour un éventuel autre transport. Des 
dommages de transport se produisent fréquemment 
sur des appareils Hi-Fi lorsqu’ils sont emballés dans 
des emballages non adaptés. Comme l’emballage 
d’origine est parfaitement adapté à l’appareil, le 
risque de détérioration pendant le transport est for-
tement réduit.

	 Explication des symboles graphiques
	 L‘éclair indique que l‘appareil peut générer
	 des tensions dangereuses pouvant provoquer
	 une décharge électrique.

	 Ce symbole a pour but d‘attirer l‘attention
	 sur les consignes particulièrement importantes
	 concernant la commande et l‘entretien.

	 Ce symbole caractérise des informations et
	 des consignes utiles concernant la manipu-
	 lation de l‘appareil.
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Veuillez contrôler le contenu de l’emballage. Les accessoires suivants

doivent être joints à l’appareil :

	 • 1 câble de distribution

	 • le présent manuel

CONTENU DE LA LIVRAISON

1.	 LED: LED d‘état pour le contrôle du
fonctionnement S‘allume lorsque l‘appareil est mis 
en marche et branché sur une prise adaptée.

2.	 LED: Phase
Alimentation incorrecte.

DESCRIPTION DE L‘APPAREIL

Y a-t-il un bourdonnement ou d‘autres interférences 
sur votre système HiFi ou sur votre cinéma maison 
? Le nouveau filtre réseau PF-3 va les éliminer. 2 

prises Schuko pour les sources digitales et 4 pour 
les sources analogiques ou l‘amplificateur vous 
offrent des possibilités de connexion suffisantes.

VUE DE FACE

1 2



23

VUE ARRIÈRE

3.	 OUPUT 1900W: Analog
Vous pouvez connecter jusqu’à quatre sources 
analogiques ici (amplificateur, préamplificateur, 
amplis) par fiche Schuko.

4.	 OUPUT 300W: Digital
Vous pouvez connecter jusqu’à deux sources di-
gitales ici (lecteur CD,lecteur DVD, etc.) par fiche
Schuko.

VUE ARRIÈRE

5. RESET:
cette touche permet de redémarrer l’appareil si le
fusible est grillé.

6. POWER: Bouton on/off:
allume et éteint l’appareil. Lorsque l’appareil est
éteint il est déconnecté du secteur.

7. CA 220-240V: Prise secteur
Installez le cordon d’alimentation et branchez-le
sur l’alimentation.

6

5 7

3

4
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INSTALLATION

Sur les ports numériques (4), vous pouvez connecter un maximum de deux appareils sources numériques 
(lecteur CD, lecteur DVD, etc.) Pour ce faire, connectez le Vincent PF-3 via le cordon d’alimentation sur 
votre appareil source souhaité.

RACCORDEMENT D‘UNE SOURCE DIGITALE

lecteur CD,
lecteur DVD, etc.

PF-3
câble électrique

	
	 Séquence activée / désactivée recommandée
Allumer:
Allumer d’abord le filtre d’alimentation, puis les appareils connectés
Éteignez:
Éteignez d’abord les appareils connectés, puis le filtre de puissance

Sur les ports analogiques (3), vous pouvez connecter un maximum de quatre appareils sources analo-
giques (amplificateur, préamplificateur, amplis). Pour ce faire, connectez le Vincent PF-2 via le cordon 
d’alimentation sur votre appareil source souhaité.

RACCORDEMENT D’UNE SOURCE ANALOGIQUE

RACCORDEMENT DU CORDON D’ALIMENTATION

Vérifiez si l’alimentation de votre maison est 
adaptée pour votre appareil. La tension requise 
et la fréquence figurent à l’arrière de l’appareil 
à côté de la prise secteur. Si l’alimentation est 

adaptée, branchez le connecteur d’alimentation 
du cordon d’alimentation fourni sur la prise qui 
est sur la paroi arrière. Raccordez l’autre extrémi-
té du cordon d’alimentation sur une prise secteur.

amplificateur integré,
préamplificateur, etc.

PF-3
câble électrique
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CONSEILS

Temps de rodage / échauffement
Vos appareils audio demandent un certain temps 
pour atteindre leurs performances maximales. Ce 
laps de temps est très différent pour les différents 
composants de votre système. Vous obtiendrez un 
son de meilleure qualité et plus homogène en lais-
sant l’appareil sous tension.

Profitez de l’expérience de votre revendeur!

Ronflement du secteur
Certaines sources audio peuvent provoquer, en 
liaison avec l’amplificateur, un ronflement percep-
tible dans les haut-parleurs. Le volume de ce bruit 
est variable avec le réglage de volume de l’am-
plificateur. Ceci n’est pas le signe d’un défaut de 
vos produits audio, mais doit être éliminé par des 
mesures appropriées. En général, n’importe quel 
appareil connecté à l’amplificateur, fonctionnant 
également sur secteur et relié au conducteur de 
terre du secteur, peut causer ce problème.

L’expérience montre que ce phénomène est soit 
dû à la connexion d’antenne du tuner ou du télé-
viseur, soit en relation avec des ordinateurs per-
sonnels, haut-parleurs électrostatiques, subwoo-
fers, platines tourne-disque ou amplificateurs de 
casque qui sont connectés aux entrées audio de 
l’amplificateur. 

Une autre cause possible du ronflement est une in-
terférence électromagnétique entre l’alimentation 
d’autres appareils (p. ex. amplificateur, récep-
teur, lecteur de CD, tuner, etc.) et la tête de lecture 
d’une platine tourne-disque connectée. On peut 
facilement déterminer soi-même de telles causes 
de défaut en changeant la platine tourne-disque 
de place.

Sur presque tous les appareils électriques, le po-
tentiel de masse de tous les signaux est amené 
sur un point central. Ils trouvent exactement une 
liaison commune à ce point précis. S’il existe un 
conducteur de protection, celui-ci possède tou-
jours une liaison inamovible avec le boîtier à un 
point stratégique favorable et les deux points sont 
également le plus souvent aussi raccordés précisé-
ment au point de masse central. C’est ainsi qu’on 
obtient aussi un effet de blindage du boîtier.

Certains appareils sont équipés d’un commutateur 
de coupure de masse (GND SWITCH) à l’arrière 
de l’appareil. Quand celui-ci est mis en marche 
(s’il se trouve en position « ON »), le conducteur 
de protection et le boîtier sont tous deux décon-
nectés du point de masse, l’effet de protection du 
conducteur de protection est conservée.

Si vous ne parvenez pas à éliminer vous-même ce 
ronflement, votre revendeur vous y aidera.

Action Touche(s) Description

Mise en marche 
et arrêt POWER (6)

L’appareil est mis en marche et arrêté sur sa façade arrière. Si l’inter-
rupteur est en position circuit fermé, l’appareil est séparé du réseau 
électrique. Lorsque l’appareil est en marche, le LED qui est sur sa 
façade avant (1) s’allume.

Fonction de 
réinitialisation RESET (5) Si le fusible de l’appareil se grille, vous pouvez redémarrer l’appareil 

en appuyant sur la touche Reset (5).

COMMANDE DE L’APPAREIL
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COMMANDE DE L‘APPAREIL

Symptôme Cause possible du défaut Remède

Le système ne fonc-
tionne pas après l‘acti-
vation de l‘interrupteur 
secteur

Le cordon d‘alimentation n‘est pas 
connecté sur une prise opérationnelle.

Le cordon d‘alimentation n‘est pas 
solidement fixé sur la prise et la prise de 
l‘appareil est défectueuse.

Le fusible ou l‘appareil est défectueux.

Branchez le cordon d‘alimentation sur 
une prise opérationnelle.

Contrôlez le cordon d‘alimentation, 
changezle le cas échéant par un connec-
teur d‘alimentation adapté et branchez 
correctement sa fiche sur la prise de 
l‘autre côté de l‘appareil.

Contactez votre revendeur spécialisé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Pouvoir max. de coupure :	 2200 Watts
Entrée :	 220 - 240 V/50 Hz AC (max. 10A/2200 W)
Sorties :	 2 x prises Schuko digitales (300 W)
	 4 x prises Schuko analogiques (1900 W)
Dimensions :	 173 x 82 x 346 mm
Poids :	 2,8 kg
Couleur :	 argent / noir
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NOTIZEN / NOTES



Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen Technische Änderungen vorbehalten. 

No liability is assumed for printing errors, subject to technical changes.

Nous déclinons toute responsabilité en cas d‘erreurs d‘impression. Sous réserve de modifications techniques. 

Bewahren Sie die Kaufquittung zusammen mit der Bedienungsanleitung auf. Die Kaufquittung dient Ihnen als Nachweis 
für den Beginn der Garantiezeit. Die Seriennummer befindet sich an der Rückseite des Gerätes.

Please keep the receipt, store it together with this manual. The receipt is your proof for the beginning of the warranty 
period. Note the serial number in the following box, you can read it from the rear side of the device.

Gardez soigneusement la facture d‘achat et le mode d‘emploi. La facture d‘achat faisant foi de garantie. Le numéro de 
série se trouve au dos de l‘appareil.

Seriennummer: 
Serial number: 
Numéro de série:
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